Название,ссылка	Описание
Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов. Крупнейший каталог ЦОР в различных форматах http://fcior.edu.ru	Сопровождает, развивает систему федеральных образовательных Интернет-порталов и Интернет-хранилищ информационных ресурсов для общего и профессионального образования: Федеральный портал Российское образование. Демонстрационные тесты.
Единое окно доступа к образовательным ресурсам. Каталог ЭОР для учителей-предметников http://window.edu.ru	Олимпиады,конкурсы,периодические издания,учебные и методические материалы
Электронные образовательные ресурсы. Репозиторий планов-конспектов уроков, коллекция ЭОР http://eorhelp.ru	-Тест по теме Алгоритмика -Решение логических задач табличным способом -Решение логических задач с использованием элементов алгебры логики -Решение задач на тему "Измерение графической информации" -Подготовка к ЕГЭ. Работа с массивами и матрицами.
ПЕДСОВЕТ.ORG. Медиатека, включающая ЦОР и методические разработки http://pedsovet.org/m	1.Опыт использования ИКТ в учебном процессе на примере ЭОР к уроку информатики по теме «Условный оператор. Сложные условия» 2.Интегрированный урок по обществознанию и информатике 3. Web-страницы. Язык НТМL. 4. Реализация метапредметного подхода при обучении информатике 5. Реализация метапредметного подхода при обучении информатике 6. Исследование физической модели 7. Презентация "Правила перевода чисел" 8. Мастер-класс на тему "Кодирование

	текстовой информации"
Начальная школа - детям, родителям, учителям. Библиотека ресурсов для учителя начальной школы http://www.nachalka.com	<ul> <li>Web-сервисы в помощь учителю начальных классов, автору образовательного блога или сайта Все, что мы хотели бы знать о Google, но боялись спросить ИКТ в начальной школе как условие совместного творчества учителя и ученика Программы для начальной школы (учебно-методические комплекты) и ФГОС</li> <li>Проектная деятельность в начальной школе Сетевые проекты в начальной школе - Развивающие игры:</li> <li></li></ul>
Сеть творческих учителей. Библиотека методик проведения уроков и готовых учебных проектов http://www.it-n.ru	Сеть творческих учителей создана для педагогов, которые интересуются возможностями улучшения качества обучения с помощью применения информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).
Открытый класс. Сетевые образовательные сообщества Коллекция ЦОР http://www.openclass.ru	Данное сообщество создано с целью объединения учителей-информатики в единое сетевой сообщество. Основные задачи: Методическая помощь учителям Информатики и ИКТ при работе с цифровыми образовательными ресурсами Особенности включения ЦОРов в образовательный процесс Обмен опытом между учителями, использующими ЦОРы на своих уроках
Проект охватывает практически все ступени обучения – дошкольное развитие, внедрение новых технологий в начальной и старшей школе, кроме того,	Основной целью проекта является обеспечение нового качества образования, повышение его доступности и эффективности за счет

обучение лиц с ограниченными возможностями и инвалидов, предоставление равных возможностей студентам различных вузов, повышение качества и эффективности использования электронных образовательных ресурсов (ЭОР). После прохождения курсов есть возможность получения документа гос. Образца

массового использования электронных образовательных ресурсов.

http://eor.it.ru/eor

Портал «Единой образовательной информационной среды» является проектом Департамента образования города Москвы. Данный портал - это среда общения профессионального сообщества, предлагающая новые возможности, сервисы и коллекции материалов. Он предназначен для обеспечения доступа к информационным ресурсам для всех заинтересованных пользователей, для методической и информационной поддержки педагогов образовательных учреждений, для формирования и развития единой образовательной информационной среды общения.

http://eois.mskobr.ru/

Цель проекта - организовать общение между всеми участниками педагогического сообщества, помочь найти ответ на любой вопрос и создать условия для обмена опытом в интересах своей деятельности. Неформальный он-лайн разговор позволит по-иному взглянуть на нашу работу, получить необходимые контакты, поделиться информацией и, в конечном итоге, повысить нашу профессиональную компетентность.

Каталог ресурсов: повышение квалификации; экспертиза; конкурсы; консультации.

Интернет университет информационных технологий

http://www.intuit.ru

Программы дистанционного обучения в НОУ «ИНТУИТ»:

Высшее образование

Профессиональная переподготовка

Повышение квалификации

Курсы (всего: 610)

Видеокурсы (всего: 231) Сертификации (всего: 59)

Академия Intel (всего: 30)

Академия Microsoft (всего: 102) Например: Академия Microsoft

Изучение приложений Offic при помощи учебных курсов для самостоятельного обучения и видеозаписей

Центр обучения Offic Hoвые возможности: Offic 2016

1. Новые и улучшенные возможности в

http://office.microsoft.com/ru-ru/training/FX100565001049.aspx	Оffice 2016 2.Краткие руководства по началу работы с Office 2016 3.Обучение работе с Office 2016 Изучение по сценариям использования. Сценарии Office 365 для бизнеса 1.Хранение, синхронизация и совместное использование файлов (OneDrive для бизнеса)
Skillopedia.Ru – видео энциклопедия знаний помогающая людям учиться новому. С помощью Скиллопедии Вы сможете найти уроки, пройти дистанционное обучение и получить инструкции практически по всем жизненным областям. Просмотреть различные видеокурсы и тренинги, изучить рассказывающие и показывающие интерактивные руководства и инструкции. http://www.skillopedia.ru	SKILLOPEDIA.RU - ВИДЕО УРОКИ skillopedia.ru (Скиллопедя) — это видео энциклопедия знаний. На сайте выложено огромное количество всевозможных уроков: это уроки бизнеса, кулинарии, уроки иностранного языка и компьютерные курсы, уроки красоты и спорта, советы туристам, уроки танцам, фитнесу и даже любви.
ИнтерОбуч. Портал дистанционного обучения. http://www.interobuch.ru/	Команда SbUP.com разработала огромное количество SEO сервисов и инструментов, для облегчения работы вебмастеров и оптимизаторов. Самыми важными мы считаем сервис комплексного анализа сайтов, включающий проверку траста сайта, а также разработанный на его основе сервис массового сравнения сайтов. Это будут следующие рейтинги Примерная цена сайта,
Всероссийский инновационный образовательный портал ВСЕ-ЗНАНИЯ.РФ http://все-знания.рф	Сайт предоставляет учебные работы заказ курсовых, дипломных, рефератов, контрольных работ.
Федеральный институт педагогических измерений http://www.fipi.ru/view	Видеоконсультации по подготовке к ЕГЭ-2016 Руководители федеральных

экспертных комиссий по разработке КИМ ЕГЭ рассказали об особенностях процедуры написания работ по каждому предмету и о том, как лучше подготовиться для успешной сдачи экзамена. На сайте ФИПИ опубликованы тренировочные сборники заданий для подготовки к ГИА учащихся с ОВЗ .ФИПИ опубликовал тренировочные сборники экзаменационных заданий для подготовки к ГИА обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Федеральный портал Российского Сайт предлагает к прочтению свежие образования новости об образовании, экзаменам, о http://www.edu.ru/ науке и культуре. Для школ: Нормативные документы Примерные программы среднего (полного) общего образования Примерные программы основного общего образования Государственные образовательные стандарты Об утверждении федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе, на 2010/2011 учебный год Примерные программы начального общего образования Портал Информационно-коммуникационные

Информационно-коммуникационные технологии в образовании http://www.ict.edu.ru/

"Информационно-коммуникационные технологии в образовании" входит в систему федеральных образовательных порталов и нацелен на обеспечение комплексной информационной поддержки образования в области современных информационных и телекоммуникационных технологий, а также деятельности по применению ИКТ

	в сфере образования.
Интернет – государство учителей http://intergu.ru/	Проект ИнтерГу-интернет-государство для учителей Инфотека Интер Гуру -по информатике найдено 2.365 ресурсов. Проект ИнтерГуру закрыт с 1 января 2013 г.
Уроки.Net http://www.uroki.net/docinf.htm	Сайт предоставляет 127 конспектов уроков по информатике, а также иструкции и документацию по школе.
Клякса.Net http://www.klyaksa.net/	Сайт «Информатика и информационно-коммуникационные технологии в школе» предоставляет: Разделы портала Копилка Планы, конспекты, презентации, методические находки, дидактический материал к уроку Паутинка Настройка и использование школьной компьютерной сети Конспекты школьника Краткий теоретический материал, который можно применять на уроке